UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht

vraagstuk 5.34, blz. 356

Opmerkingen: Zie voorbeeld 2 op blz. 302 t/m 305
Antwoord:

b. 7, =30 N/mm’

Toelichting:

Plaats van het normaalkrachtencentrum:
op de symmetrieas, 50+/2 mm links van het hoekpunt.

Werk in een y-z-assenstelsel met de y-as langs de symmetrieas.

Doorsnedegrootheden:
I,,=8x10° mm* en $%=60+2x10° mm’

De schuifspanning is extreem in de snede (loodrecht op de hartlijn)
op de verticaal door het normaalkrachtencentrum.
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